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PAKETIMI RAPORTI I PERZIERJES KONSUMI

25 kg

Përshkrim
MA-605 MATIPOOL është një ngjitës me bazë 
çimento me performancë të lartë, fleksibël, 
rezistent ndaj ujit i klasifikimit S2 me kohë hapje të 
zgjatur, rrëshqitje të reduktuar dhe kontribuon në 
hidroizolimin e pllakave qeramike dhe gurët.

Fushat e Aplikimit
-Ngjitje e brendshme dhe e jashtme e dyshemesë 
dhe mureve të të gjitha llojeve dhe përmasave të 
ndryshme të pllakave qeramike, gurëve natyral, 
mermer, granit, porcelan, klinker, cotto mbi llamba 
çimentoje, çimento dhe betoni.
-Ngjitje e të gjitha llojeve dhe përmasave të 
pllakave dhe mozaikëve prej xhami në pishina, 
banja turke, depozita uji, legena dhe çdo vend 
tjetër me lagështi.
-Ngjitja e pllakave qeramike ose graniti mbi granit 
ekzistues, qeramike, mermer.
-Ngjitja e pllakave në vendet ku ndodhin ndry-
shime të papritura të temperaturës si depot e 
ftohjes dhe instalimet e ngrohjes mbi dysheme.
-Ngjitja e pllakave në vende që i nënshtrohen 
trafikut të rënduar si qendrat tregtare, spitalet, 
shkollat.
 
Veçoritë
-Ka forcë të lartë ngjitëse.
-Shumë i deformueshëm, rezistent ndaj ndryshi-
meve të temperaturës.
-I papërshkueshëm nga uji.
-Koha hapje të zgjatur.
-Mund të aplikohet në sipërfaqe vertikale edhe 
për ngjitjen e pllakave të rënda pa u varur. 

DISCLAIMER: The above technical data, information, recommendations and guidance are based on scientific and technical knowledge, laboratory studies and long experience. However, the above information is
considered to be as indicative and should be reviewed in any case in relation to each specific application conditions. Consequently, the suitability of each product in any application must be evaluated after referring
to the updated Technical Data Sheet and to the website www.matis-eu.com, as well as after contacting the technical support department, in case of necessity. Our company guarantees the quality of the product
itself, whilst in any case the user/applicant is exclusively responsible for any undesirable failures after using the product.
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3-5 kg/m25,75 – 6,75 L/ 25 kg 

Aplikimi
-Hidhni 25 kg MATIPOOL në 5,75 – 6,75 L ujë të 
pastër ngadalë dhe përzieni për të marrë një 
pastë homogjene pa gunga. Rekomandohet të 
përzihet në një mikser me shpejtësi të ulët. Mos 
shtoni asnjë aditiv që nuk përmendet në 
udhëzimet për aplikimin.
-Lëreni të qëndrojë për 5 minuta që të maturohet. 
Pas 1-2 minutash ripërzierje, pasta është gati për 
aplikim.
-Konsumi është 3-5 kg/m2.
-Konsumojeni llaçin e përgatitur brenda 6 orëve.
-Përhapeni llaçin mbi nënshtresë me një mistri me 
dhëmbëza, madhësia e prerjes së së cilës është e 
përshtatshme për dimensionin e pllakës. Për të 
përftuar një ngjitje të mirë fillimisht aplikoni një 
shtresë të hollë MATIPOOL me anën e sheshtë të 
mistrit, më pas ndani me anën e dhëmbëzuar të 
mistrit. Aplikimi i pllakave të mëdha (më të mëdha 
se 40x40), në pllaka ekzistuese ose në vende që i 
nënshtrohen ngricave ose trafikut të rënduar, 
MATIPOOL duhet të aplikohet edhe në pjesën e 
pasme të pllakave (metodë e kombinuar).
-Koha e hapjes është 30 minuta. Instaloni pllakat 
brenda kësaj periudhe me një presion të fortë. 
Kushtet e pafavorshme klimatike (temperatura e 
lartë, lagështia e ulët, era, etj.) mund ta zvogëlo-
jnë këtë kohë në vetëm disa minuta. Nëse kjo 
periudhë tejkalohet, gërvishteni dhe hidhni llaçin.

Jetëgjatësia në Raft
12 muaj në ambient të thatë dhe ambalazh të 
pahapur.

Magazinimi
Të ruhet në vend të thatë. Thasët të vendosen në 
stiva e shumta me nga 10 kate.

C2TE S2
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SKEDA TEKNIKE (NË +23°C DHE  50% RH.)

Forma Pluhur 
Ngjyra Gri/E bardhë 

Magazinimi 
12 muaj nëse ruhet në paketimin origjinal 
të mbyllur, në një vend të thatë 

Raporti I përzjeries 
5.75-6.25 litra ujë / 25 kg pluhur gri 
6.25-6.75 litra ujë / 25 kg pluhur I bardhë 

Temperatura e aplikimit (+5°C) - (+35°C) 
Trashësia e aplikimit Deri në 10mm 
Koha e punueshmërisë 6 Orë 
Rrëshqitshmëria (EN 12004-2) ≤0.5mm 
Koha e hapjes (EN 12004-2) Pas 30 minutash ≥ 0.5 N/mm2 
Forca e ngjitjes (EN 12004-2)  

- Fillestare ≥ 1 N/mm2 
- Pas ekspozimit ndaj nxehtësisë ≥ 1 N/mm2 
- Pas zhytjes në ujë ≥ 1 N/mm2 
- Pas cikleve të ngrirjes/shkrirjes ≥ 1 N/mm2 

Deformueshmëria (EN 12002) ≥ 5mm – S2 Shumë e deformueshme 
Shkalla e temperaturës (-40°C) - (+80°C) 
Reagimi ndaj zjarrit A2 
Substanca të rrezikshme Shiko SDS 

 


